

RETTIFICHE **Rettifica del regolamento (CE) n. 320/2006 del Consiglio, del 20 febbraio 2006, relativo a un regime temporaneo per la ristrutturazione dell'industria dello zucchero nella Comunità e che modifica il regolamento (CE) n. 1290/2005 relativo al funzionamento della politica agricola comune**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 58 del 28 febbraio 2006)

Sommario e pagina 42, titolo

anziché: «(...) relativo a un regime temporaneo per la ristrutturazione dell'industria dello zucchero nella Comunità e che modifica il regolamento (CE) n. 1290/2005 relativo al funzionamento della politica agricola comune»,

leggi: «(...) relativo a un regime temporaneo per la ristrutturazione dell'industria dello zucchero nella Comunità e che modifica il regolamento (CE) n. 1290/2005 relativo al finanziamento della politica agricola comune».

 Rettifica del regolamento (CE) n. 689/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 giugno 2008, sull'esportazione ed importazione di sostanze chimiche pericolose

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 204 del 31 luglio 2008)

Pagina 23, allegato I (Elenco delle sostanze chimiche), parte 2 (Elenco di sostanze chimiche assoggettabili alla notifica PIC), tabella, terza colonna:

anziché: «Numero CE»,

leggi: «Numero EINECS».
